

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK CISSZA...

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő. EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főkunatár.

A IADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRŐDÉSEKET...

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A sphinx. Titkos tanácskozás. A Kossuth-szobor. Országgyűlés.

A sphinx.

(Sz.) Ha a sphinx beszélni tudna! De nem tud. Kőből való. Életlen tümeg. Nem adhat felvilágosításokat...

Nem is arról a sphinxről beszélünk mi. Hanem arról, a ki itt van köztünk. A magyar közélet egy nagy alakja.

És most a sphinx szerepét vállalta magára. Szigorú némaságra kárhoztattott alakként el, jár és többnyire ül.

Hogy ki volt példálózni, ugysis tudja mindenki. Gróf Apponyi Albertől. Ámde gróf Apponyi Albert még tultesz az egyiptomi sphinxen.

A képviselőház érdemes, nagyon, tisztelt és nagybecsült elnöke, ma megint torkára forrasztotta a szót egy képviselőnek.

Hát ehhez a dologhoz szavunk van. Ugy találjuk, hogy minden kétségen felül jogosult az a kiváncsiság, mely arra irányozódik, hogy mit végzett a képviselőház elnöke ő Felségével?

napirenden, nem igen felel meg a helyzetnek. Nagyon is napirenden van. A parlamentben is, a publicisztikában is, az összes politikai diskussziók terén is.

Ákár gr. Apponyi kérte ezt a kihallgatást, akár ő Felsége kezdeményezte: nyilvánvaló, hogy a képviselőház elnökének a király előtt való megjelenése és hosszas kihallgatása nem lehet közömbös a nemzetre.

Remés körülmények közt sem lehetne közömbös. Szászorta inkább nem lehet az válságos politikai és parlamenti viszonyok közt.

A parlamentnek ily viszonyok közt jogában áll megkövetelni a kormánytól is, mondja meg, hogy miképpen informálja a királyt. Főképp mikor nyilvánvaló, hogy a király szándéka és akarata döntő módon játszik bele az egész politikai helyzetre döntő kérdésbe.

De egyáltalában igen különös az egész volt nemzeti pártnak rejtélyes magatartása. Folyton titkolózik, folyton konventikulumokat csinál. Magint ilyen konventikulumról suttogtak a folyosókon, s a régi szabadelvűek vice-versa összehajnak és mérgelődnek a jövővények viselkedésén.

És ezen kívül itt még egy másik fontos momentum is szerepel. Az, hogy a képviselőház elnöke egyáltalán egy parlamenti csoportnak, a volt nemzeti pártnak a vezére. Azé a parlamenti csoporté, mely közel tíz esztendőn át csaknem kizárólag a katonai kérdés körül kifejtett politikájából él, mint ellenzék.

Ilyen körülmények közt, ha érthetően gr. Apponyinak sphinx-szerű szereplése és összes párhíveinek az ő néma szerepéhez való csatlakozása: még érthetlenebb az, hogy gr. Apponyi másoktól is megköveteli a hallgatást, s elnöki tekintélyének egész súlyával ugyszólván megtiltja még a kérdezősködést is.

Mert ha joga van a nemzetnek ahhoz, hogy megtudja; vajjon a volt nemzeti párt hű maradt-e politikai multjához, s érvényesíteni akarja-e befolyását...

Aminthogy alkalmunk volt konventikulumokat is fölgyekezni, a melyeknek képe eleinte csak szálló hírekben alakult ki, de utóbb — különösen az egyik — formálisan pontokba foglalt követelésekké lett közismertté.

Itt nincsen helye semmiféle diszkreciónak, mert a diszkreció vagy gyanús Apponyiékra, vagy pedig egyenesen káros a nemzetre.

Hire terjedt ma, hogy megint titkos tanácskozása volt az egykori nemzeti pártnak. Annyi bizonyos, hogy Apponyi-szerűk táborába, akármennyire erősítgessék is az ellenzékét, minden alkalommal, amikor csak teheti, különvált csoport gyantát jelentkezik és erre mint a parlamenti többség sokat hangoztatott dülő tömörségének és az „egység” pártban dülő egyértelműségének jellemző bizonyítékát nem egyszer rámutattunk.

Titkos tanácskozás.

— Ha a rendőrséget mondtam, egy kissé messzire mentem; de vannak esetek, mikor a vizsgálóbíró, bár ismeri a bűn részleteit, még sem foghatja el a bűnösöt! — De hisz ez köztelenségmulasztás, — szolt közbe a hallgatók egyike. — Igaza van, mondta Lezignau urs ezért megtörténhetik, hogy az ilyen bíró harminecz hat éves korában nyugdíjaztatta magát.

Az egykori nemzeti párt hű maradt-e politikai multjához, s érvényesíteni akarja-e befolyását...

Ezt a határozatot — azt mondják — maga Apponyi Albert tudatta ma a Házban Széll Kálmánnal, a ki, e hírek szerint, egészen konsternálva volt és állítólag azt felelte, hogy még inkább visszavonhatná a katonai javaslatokat, mint a tulajdon miniszterelnöki jelentését...

Ime, ez az elterjedt hírek veleje. Hogy megtörtént-e mindez, arról mi biztosat nem mondhatunk. A kik tovább adták, feleljenek is érte. Mi csupán fölgyekeztek, amit beszélték és mind e hírek teljes valóságát a mi munkatársaink eddig meg nem erősítették, mert éppen az érdekeltek, az egykori nemzeti párt vezető tagjai, zárkóztak el leginkább a felvilágosítás elől.

Szerda levén, ma minisztertanács is volt, meg pártacsora is. Hogy melyiken volt nyomottabb a hangulat, bajos volna megmondani. A pártacsorát kivételesen a Margitszigeten tartották, lampion és rakéta-puffogás mellett.

gyakrabban, végül nagyon is gyakran. A férfi korrek és diszkret volt; semmi egyebet nem tett, minthogy magára vonta a lány figyelmét, s talán éppen e tartózkodás hatott Marcelle-re.

A Kossuth-szobor.

Merénylet volt az, amit tegnap terveztek és megpecsételni próbáltak a Kossuth-szobor dolgában. Azaz nem is merénylet. Annál is rosszabb. A merénylő, ha hirtelenül is, váratlanul is, lesből is, de egyszer csak szemtől-szembe kerül a megfáradottal, s nem biztosít magának egyéb előnyt, csak a meglepetést.

Nyolcz esztendőig húzták-halogatták a Kossuth-szobor ügyét. Nyolcz esztendőig még csak az első lépéseket tették meg Nyolcz esztendőig néma közönyt nyel hallgatták a közönség, a sajtó, a politikai körök, a magyar érzelmű hatóságok sürgetéseit.

Semmi se történt. Most pedig, a mikor a sokszori hangos szót már nem lehet konok hallgatással és semmitlévással mellőzni, az a szinte még gonoszabb törekvés nyilvánul, hogy ha már meg is lesz a Kossuth-szobor, minél jobban eltörpüljön, minél jobban rejtve legyen, minél kevésbé legyen lelkesítő ostroma a magyarnak, minél kevésbé legyen tövis a Bécs felé sandított szemében.

Kossuth Lajost eltörpíteni! Micsoda hűu törekvés! Apró epigonok, hangyák le akarják hordani a Mont Blancot... Kossuth Lajost elrejtjen! Micsoda balgaság! Mint a ki pinczébe buvik, hogy ne érje a ragyogó nap sugára.

S nem magyar, nem igaz ember, nem hazafi, de még az udvarnok se hűségese lakája, a ki Kossuth Lajos nagyságából csak egy szemernyit is elrabolni akarja. Vagy lehet-e hűségese szolgálának, a ki hűtelen hazájához?...

Beszélni se lehet róla. Árulás az a terv, hogy Kossuth Lajos szobrát bármilyen szoborba beolvasszák! Hova is? A szabadság szobrába? A hazafiság szobrába? A hűség szobrába? A magyarság szobrába? Dehogy. Benne olvadt össze szabadság és hazafiság, hűség és magyarság. Ő maga ez mind nekünk. S még több, még sokkal több... Érti ezt mindenki, a ki nem bol-tosa a hazafiságnak. Mégis, megkérdeztünk másokat is, politikust, in-

Az Egyetértés tárcaja.

Művelzet. — Az Egyetértés eredeti tárcaja. — Muzumba, templomokba, palazzókba Zarándoklunk sergesen reggel óta. Böles Baedeker két csillaga meg-meg-állit — Véső, esetet alkotása Lelkünkét megbabonázza S a lángész nagy óshatama szinte kábít. — Almodozva — mint valami szép mesében — Barangolunk képek, szobrok érdekében; Csend... Érezzük, nincs most helye léha szónak. Nem hallik, csak egy-egy név itt (S persze jelzők is kísérik!) Örök neve Tiziánnak, Angelónak. S im, egyszerre a mély esendű nagy te-remben, Mintha zengő, ezüst esengő csilingelne És fuválna jázminerdők nagy fuvalma... — Pedig csak az ajtó tarul, És új álmadozó társul Csillagszemű bájós miss jó be suhanva. Amerre megy, halk zsongás kél a szobában, Mind ott zsongunk, ott tolongunk a nyo-mában, S békét hagyva Angelónak, Tiziánnak Nem nézünk már csak egy képre... Befellegzett egyszerre Jó Baedeker valamennyi csillagának! Lampérth Géza.

Zsarolás.

— Az Egyetértés tárcaja. — Irt: Jean Richopin. Azoknak a tragikus történeteknek egyikéről beszélgettek, melyek időnként annyira lázba ejtik Páris. Nem is annyira a bűnösök folyóvált növekvő vakmerőségén, mint inkább a rendőrség tehetetlenségén esodálkoztak. Mindennap egy gyilkosság, néha több is, s a bűnös sohasem találják meg. — És Bernac Xaver? szolt valaki hirtelen. Emlékeznek még rá? — Hogy nem emlékeztek volna Bernac Xaverre. Egy igazi párisi, briliáns játékos, — bár senkisé tudta, hogy miből él, — egy ember, a ki sohasem tért ki egy pisztolylövés elől, kit a nők szerettek, bár mindenféle csunya történet keringett róla. Hirt, melyek miatt nem igen barátok voltak vele, de a melyekről nem tudhatta senki, ni is igaz belőlük voltak-e? Tréfát nem értett: bizonyosága a golyó, melyet Balinoff Boris gróf meg ma is enleget. Lehet, hogy Bernac kalandor volt; de hát Istenem! Ha az embereket oly közelről vizsgálgatnánk, az élet igazán nehéz volna. Valamelyik szép reggelen halva találák Bernacot a Champs Elyséen, két kézzel szíveben! Mintegy négy éve már ennek, — be gyorsan repül is az idő! — A bűnös nem fedezték föl. Egyesek tréfiákoztak, pánzélingekről beszéltek; óvintézkedésekről a párisi aszfalt veszéylei ellen, de alapszában mindenki dühös volt a rendőrségre. Mit is gondol magában voltaképpen? — Néha meg az is megtörténik, hogy a rendőrség megtalálja a bűnös s még sem fogja el, mondta valaki. Mindenki hallgatott, mert a férfi, a ki megjegyeztette, a reggeli vizsgálóbíró, Lezignau volt. Ismerték s tudták róla, hogy nem szokott tréfálni. Rövid szünet után folytatta:

— Ha a rendőrséget mondtam, egy kissé messzire mentem; de vannak esetek, mikor a vizsgálóbíró, bár ismeri a bűn részleteit, még sem foghatja el a bűnösöt! — De hisz ez köztelenségmulasztás, — szolt közbe a hallgatók egyike. — Igaza van, mondta Lezignau urs ezért megtörténhetik, hogy az ilyen bíró harminecz hat éves korában nyugdíjaztatta magát. Lezignau ur négy év előtt vonult nyugalmába s most éppen negyven éves volt. Megint esend lett; aztán Joes megszólalt: — Nem mesélné el nekünk a történetet? Lezignau ur egy pillanatra habozott, majd vállalt vont: — Nem bánom. A kőről beszélni fogok, már meghaltak, külföldön élnek s az életet amugy sem fogom megvezetni. Közlebb húzódtak hozzá s a volt vizsgálóbíró beszélni kezdett: — Dránám csak két fejezetből áll. Az első fejezet Trouvilleban játszódott le huszonkét év előtt s közte és a második fejezet között tizenhöz év telt el. Egy egészen fiatal, előkelő lányka lakott Trouvilleban szüleinél. Előtt beteg volt, anyja még fiatal: a legbeszűletesebb teremés a földön, de kissé szerelmes: inkább kaczársághól, könnyelműséggel; szóval egy kis vadóc. Inkább barátja volt leányának, mintsem anyja. A lány pedig mulatott. Nem is említtém, hogy nagyon szép és igen gazdag volt. Két millió hozomány! Volt ott aztán hódolat, bökök, sóhajok, szerelmes pilantások, szóval az ismert litánia, hiszen tudják! Két millió és egy szép lány, megerdemlik, hogy az ember fáradjon erőtől. A fiatal hölgynek valóságos udvara volt, de Marcelle — neve-zük őt Marcellenek — nem sok ügyet vetett sem a szép márkára, sem a híres festőre, sem a tábornokra, de még a többi ismerős gavalírra sem. Akkoriban egy csinos fiatal ember időzött Trouvilleban. Mindennap találkoztak a férfi nőtzelgette a lányt. Később Marcelle viszonzta a tekintetet, gondolt is a fiatalemberre; előbb csak riskán, aztán

gyakrabban, végül nagyon is gyakran. A férfi korrek és diszkret volt; semmi egyebet nem tett, minthogy magára vonta a lány figyelmét, s talán éppen e tartózkodás hatott Marcelle-re. — Egy szép lány: a kire nem igen figyelnek, egy huszonöt éves imadó, egy komorna, a ki örül minden aranyának, a mely hozományát szaporíthatja; mindez több, mint elég volt ahhoz, hogy a levelezés meginduljon köztük. A fiatal lányoknak nem kellene regényeket olvasniuk: Marcelle kezdetben jelentek-telen levelei, egyre beszűdebbekké váltak. Egy napon a férfi kijelentette, hogy meg-öli magát, ha Marcelle egy rendez-voust megtagad tőle. A fenyegetés nem ijesztette meg Marcellet, csak visszatértette őt a való-sághoz. Alapjában véve ép oly egyenes és becsületes természet volt, mint anyja, akinek átadta a levelet. — És te szereted ezt a fiatal embert? — Igen. — Nagy bohó vagy. Miért nem szoltál előbb, ez a level bizonyára nem az eisé? — Nem az, itt vannak a többiek is. — És te is irtál? — Igen, én is irtam, huszonhármat. — Az anyja leánya szemébe nézett. — Csak levelezés forgott fönn köztetek? — Igen. Esküszöm neked, hogy sohasem beszéltem egymással. — Az anyja föllegelt. — Nem akarok neked szemrehányásokat tenni, hisz, ha valaki szemrehányást érdemel, az én vagyok. Ha imádód megfelelő házasság részredre, úgy hozzá mehetsz. De az imádó nem volt partie. A legrossz-szabb értesítést kapták róla. Könyvelmü tár-saságban fecseirele el néhány százezer frank örökséget. S a hirt nem volt ép a legkor-rektebb. Miből él? Senkisé tudta. Marcellenek elmondta mindent, amit csak ily fiatal leánynak elmondhattak s ő bátor lélektel tépte ki elele könyvéből ezt a sötét lapot, Bizonyára sirt és szegény kis szíve

vértett belő; de sirsát nem hallották és szíve vért nem látta senki. Valamelyik rokon magára vállalta, hogy a leveleket visszaszerzi. De a fiatal ember nem akarta visszaadni azokat. Kijelentette, hogy a levelek jogosan az övéi, ő a fiatal leányt nem kényszerítette, hogy írjon neki. Onakaratából irt s ő leg-alább ezt az emléket meg akarja őrizni. — Mennyit kíván érettek? — kérde a rokon. — A másik, — legyünk igazságosok — a másik elspadt s egy heves mozdulatot tett, aztán — legyünk ismét igazságosok — föl-kaczagott. — Ah, hát úgy fogja föl a dolgot? ... No jó! A levelek s az ön szemtelensége csak megérnek 50.000 frankot? — Jó! Itt van egy csék 50.000 frankról; remélem, megelégszik aláírásommal? — Bizonyára... ime a levelek! — Tudja számukat? — Huszonhárom. — Számolja meg őket! — A revő megszámálta és gondosan meg-vizsgálta a leveleket. Borítékot, kézirat, mindent. Aztán távozott. — Hat hónap múlva Marcelle férjhez ment B. urhoz egy derek, jó fiúhoz, ki imádtá őt, s kit ő is szeretni kezdett. — Itt, uram, vége az első fejezetnek. Lát-hatják történetem eddig miben sem külön-bözik a többi zsarolási történetektől. Egy gazember, ki női leveleket ad el, manapság nem ritka alak. De most jön a bonnyadalom. Tizenhöz év telt el. Marcellenek van egy leánya, bájós természet, a kivel, elhi-lek, nem fog az előbbhez hasonló kaland megosni. Nincs neki pénzvágó komornája, anyja gondos és lelkiismeretes anyja. Mar-celle leánya egy hó mulva férjhez megy. Nevét, egy oly család nevével cseréli fel, mely a nemesség, hűsége, becsület nyolcz-százados multjával dicsekedhetik. S a jeye-sek szenvedélyesen szeretik egymást. — És ekkor Marcelle, a lövetkező levelet kapja:



hert amit fel... Folytatja... az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

hunk hogy a... a miniszter... a miniszter... a miniszter...

ndrel Rendel... az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

em van. Fel... az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

Ennivaló... az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

ot előtt el... az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

Gabányi Miklós: En csak az én véleményem... az elnöknek... az elnöknek...

Is miért történt a t. elnök urnak ez a negi... az elnöknek... az elnöknek...

Budapest, május 27. Kossuth Ferenc nyilatkozata. A függetlenség... az elnöknek... az elnöknek...

A halogatás politikája. A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A kvóta-bizottság megalakulása. A közügyek hozzájárulási arányának új... az elnöknek... az elnöknek...

Desseffy Aurél gróf elfoglalta az elnöki... az elnöknek... az elnöknek...

A csákvári küldöttség a parlamentben. A csákvári választókerületben legutóbb... az elnöknek... az elnöknek...

A halogatás politikája. A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

A képviselőházban ma a honpapi ülés... az elnöknek... az elnöknek...

változtatni a napirendet. A jegyzőválasztás... az elnöknek... az elnöknek...

Uj regényünk. Kevés olyan regényről van a modern... az elnöknek... az elnöknek...

A pénz. Az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

Gorkij Maxim. oylan mese keretében, amely az olvasó... az elnöknek... az elnöknek...

A pénz. Az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

Összeesküvés a szeb király ellen. Münchenből érkezett távirataink alapján... az elnöknek... az elnöknek...

A pénz. Az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

A pénz. Az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

A pénz. Az elnöknek... az elnöknek... az elnöknek...

MOZGÓ KÉPEK.

A lawn-tennis verseny.

A tetsző szabad mozgást megengedő sport... az elnöknek... az elnöknek...

Nálunk eddig egyáltalán nem volt lawn-tennis... az elnöknek... az elnöknek...

Elő nemzetközi versenyünk, melynek rendezésével... az elnöknek... az elnöknek...

A versenybírók tagjai: Asbóth Jenő, Bély Mihály... az elnöknek... az elnöknek...

Férfi egyes. Budapest székesfőváros bajnoksága... az elnöknek... az elnöknek...

Winkler (Bécs) — Mascha (Prága) — Jolland (Mac)... az elnöknek... az elnöknek...

A férfi páros verseny. Segner-Jolland — Pöschl-Gillemot... az elnöknek... az elnöknek...

Móricz Pál meghalt. A Tisza-korszak egyik sokat emlegetett... az elnöknek... az elnöknek...

Eredeti, érdekes egyéniség volt. Nagyon gazdag... az elnöknek... az elnöknek...

s politikai pályáját a Csengery-féle Pesti Hírlap... az elnöknek... az elnöknek...

A mármarosai Taraczközön. 1826-ban született... az elnöknek... az elnöknek...

Érdekes ember volt. Tisza Kálmánnak valóságos... az elnöknek... az elnöknek...

— Személyi hírek. Lajos Viktor főherceg Bécsből... az elnöknek... az elnöknek...

Halálát kiterjedt család gyászolja. Neje telenki Miskolczy Borháza... az elnöknek... az elnöknek...

— Kitérítések. A királyi Kormizsok Antalnak... az elnöknek... az elnöknek...

— Lónyay gróf születésnapja. Kassáról jelentik... az elnöknek... az elnöknek...

— Kállay ebéde. Bécsből jelentik: Tegnap este... az elnöknek... az elnöknek...

— A nyugdíjazásról tábornok. Báró Taxis tábornok... az elnöknek... az elnöknek...

Egyetértés

Szilágyi Lilla az egykor annyira ünnepezt... Szilágyi Lilla az egykor annyira ünnepezt...

Szövetség a képviselőházban. A képviselőház mai ülésén, Neményi Ambrus...

Sokan azt hitték, hogy folytatása is lesz a heves diskurzusnak. Azonban Neményi...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A Kiszalud-társaság ülése. A Kiszalud-társaság ma délután tartotta a nyári szünet...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

A székely tagosítás és arányosítás. Sebess Dénes ma a képviselőházban indítványt...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

Tüntetés a király-utczában. Öt-hatszáz főre rugó tüntető löveget vert ma este szét a rendőrség...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

száma házat az azóta ott éldegelt. A mióta üzvegyessé jutott, nem érintkezett senkivel, csak a leányával, Béhm Károly vendéglős feleségével...

TÁVIRATOK.

A forrongó Balkán.

Berlin, máj. 27.

A Voss. Ztg.-nak jelentik Szófiából: A bolgár kormány ellátott attól a szándéktól, hogy Nacsevicsot konstantinápolyi diplomáciai ügyvivővé nevezze ki...

A szerb szkupcina választással.

Belgrád, máj. 27. A junius elséjén tartandó szkupcina-választásokra vonatkozó jelölt listák...

A régi Pest rejtelmeiből.

Doge Fábrián öngyilkos lett.

Az Erzsébetváros egy elhagyott mellékutczájában, az Amazon-utczán 11. számú házban a múlt héti csütörtökön öngyilkos lett egy öreg ember...

Közgazdasági táviratok.

Newyork. máj. 27. máj. 26.

Table with exchange rates for various locations including New York, London, and others.

Chicago.

Zárlat. máj. 27. máj. 26.

Table with exchange rates for Chicago and other locations.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Vizsgálati előadás.

Az országos zeneakadémia ma este az intézet hangversenytermében az operai tanfolyam I. és II. éves növendékeivel nyilvános vizsgálatot tartott...

A német színészek elmétek.

Ma este végződött a Magyar Színházban a német színészek inváziója. A Nachtsylvan leléptel utoljára a ma már közönség is alig volt a bucsuzásukon...

Holtal Jenő darabja.

Ujvidékről távirat: A szerb-magyar barátkozás előmozdítására (legalább a M. T. tudósítása így mondja) az itteni szingagató Heltai Jenőnek Hét sovány esztendő című regényét vaudeville-alkant...

szinpadra átköltés jelenléte. Baics Lázló s a szerb és magyar nyelvű szöveg. A szerb és magyar nyelvű szöveg...

A Voss. Ztg.-nak jelentik Szófiából: A bolgár kormány ellátott attól a szándéktól, hogy Nacsevicsot konstantinápolyi diplomáciai ügyvivővé nevezze ki...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...

Az új uniformis. Bécsből írják: A napokban teszik közzé az új felszerelésre vonatkozó...







E hirdetés rovatban minden szöveg...

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveg...

ELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbéllyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Hasznát és új... Kéz- és lábujj...

Egy kisebb... Kéz- és lábujj...

Veszek... Kéz- és lábujj...

Pénz... Kéz- és lábujj...

Borivóknak... Kéz- és lábujj...

Egy nagy műterem... Kéz- és lábujj...

Lakás... Kéz- és lábujj...

Középiskolai... Kéz- és lábujj...

Fiatal, ügyes... Kéz- és lábujj...

Czimbalom... Kéz- és lábujj...

Ingyen... Kéz- és lábujj...

Középiskolai... Kéz- és lábujj...

A kinek... Kéz- és lábujj...

Kölcsön-t... Kéz- és lábujj...

Kell, Olcsón... Kéz- és lábujj...

Forduljon... Kéz- és lábujj...

Különbejárati... Kéz- és lábujj...

Spora... Kéz- és lábujj...

Alkalmi vétel... Kéz- és lábujj...

Ajtók, Ablakok... Kéz- és lábujj...

Zongorák... Kéz- és lábujj...

A Gyöngyös... Kéz- és lábujj...

Lakberendezések... Kéz- és lábujj...

Wiener A. utódnál... Kéz- és lábujj...

Gőzgépek... Kéz- és lábujj...

Kérje... Kéz- és lábujj...

Butor... Kéz- és lábujj...

Butor... Kéz- és lábujj...

Magy. kir. államvasutak... Kéz- és lábujj...

BUTOR... Kéz- és lábujj...

500 forint... Kéz- és lábujj...

Butor... Kéz- és lábujj...

Magy. kir. államvasutak... Kéz- és lábujj...

BUTOR... Kéz- és lábujj...

500 forint... Kéz- és lábujj...

Butor... Kéz- és lábujj...

VIHNYE (BARSMEGYE) természetes meleg 33C° vasas fürdő...

HECKENAST GUSZTÁV zongora-törpe eszakis Budapest, Gellőhegy 2.

Balatonfüred a fürdőigazgatóság.

M. WEISS cs és kir. udv. szállító. Bécs, I. ker.

fényképező készülékek. Lechner-féle új szabványos reflex...

RECORD műintézet vállalat. mely hazai szeszgyártás alkalmi műveletek...

Butor-vásárlóknak legmegelőbb ajánlható a dus választékú régi elismert jöhmérei...

Fontos építésszek, merművek, építőmesterek és egyéb építők részére!

XXXV-ik eszák. és kir. államsorsjáték. A főnyeremény 200.000 koronára rug.

ERDŐBÉNYE gyógyfürdő Zemplénvármegyében.

TARCSA gyógyfürdő Vasvármegyében. Glibern-larlan szomszédias vasfürdő...

Eredeti rozsuairtó (Antirost) legártalmasabb és a rozsdaképződést tökéletesen meggátoló fekete festék...

SZIVATTYUK MÉRLEGEK Minden fajtában, házi és nyilvános használatra...

Nyárilakásokban, egy a letételezésre, valamint az egész év fenntartására...

GUTTMANN L. Budapest, cs. és kir. szab. cselő-gyár IV. Városház-u. 2.

Magyarországi cipőruházat legnagyob eltarthat és székült jótállás mellett legújabb, legjobb minőségű cipikek...

BOROSZNO GYÓGYFÜRDŐ. Zólyomgyógyászat. Vasutállomás Postá és térvára.

Egyedül valódi angol BALZSAMA Thierry A. gyógyszerész. Erőszésgyógyi hatású...

Gyógyászati és centifolia-kezdőse. Thierry A. gyógyszerész. Erőszésgyógyi hatású...

Csiszolókővek darabja 20 fill. felér, vörös, fekete kővel...

AGULÁR DÁVID Budapest, VII., Erzsébet-körút 6P. 82.

FÉRFIAK ingyen kapnak. olyan új találmány orvoslást, mely az elcsúszott erőt újra megerősít...

FÉRFIAK és NŐKNEK. legmagasabb lényen és idült folyásoknál befecskendezés nélkül a legbiztosabb gyógyszernek a „Sanid labdacso”...

Az Onsegely. Mindenkinek hiánztalanság. „Az Onsegely” ezim, a magz nemében egyedül álló, mely a nemzeti viszonyok...

POLGÁR SANDOR. Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. Ajánlja minden felszerelt...

Nyomatott a kiadó tulajdonos Magyar Újságkiadó Részvény-Társaság körforgógepein, Gleitsmann E. T. cég festékével.